
 

 
 

ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ  

 
30.03.2023   смт.Ємільчине                № 17 
 
Про оголошення конкурсу з відбору  
суб’єктів оціночної діяльності  для  
проведення експертної грошової 
оцінки   земельної  ділянки 

 

 
Керуючись  ст.42  Закону  України  «Про місцеве самоврядування в Україні,    

Положенням  про конкурсний відбір  суб’єктів  оціночної діяльності, затвердженого  
рішенням 9 сесії  7 скликання Ємільчинської  селищної  ради  від 14.09.2018 року №576 «Про  
затвердження  Положення про конкурсний відбір  суб'єктів оціночної діяльності», рішенням 
Ємільчинської селищної ради  від 22.10.2021 року №1470 «Про затвердження  Переліку  
земельних ділянок, які підлягають  продажу  в 2022 році, та надання дозволу  на 
виготовлення звіту  про екпертну  грошову  оцінку  земельних ділянок»,  

 
З О Б О В ‘ Я З У Ю : 

 
          1.Оголосити  конкурс  на визначення  суб’єктів  оціночної діяльності  на проведення  
робіт з експертної грошової  оцінки  земельної ділянки  за цільовим призначеннмя – для 
іншого сільськогосподарського призначення  площею 0,6700 га розташованої  в межах 
населеного пункту за адресою: 11266, Житомирська область, Звягельський район, с.Горбове,  
вул.Молодіжна,4а, кадастровий  номер 1821755101:12:005:0027,  з метою її подальшого 
продажу. 
            
          2.Конкурс  провести   08  травня  2023 року за адресою: 11201, Житомирська область, 
Звягельський район, смт Ємільчине, вул.Соборна,18а    о 10 год. 00 хв.  
  
           3.Головному  спеціалісту Ємільчинської селищної ради Романчук  В.О.  забезпечити  
оприлюднення  оголошення  про конкурс   в друкованих засобах масової інформації  
обласного рівня  та на офіційному сайті  Ємільчинської селищної ради  до 07.04.2023 року 
(додається). 

 
          4.Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на   заступника селищного 
голови  Володимира ЄВТУХА. 

 
Селищний голова Сергій ВОЛОЩУК 

 
 
 
 
 
 

                                                                        



                                                                                         Додаток  
                                                                                         до  розпорядження Ємільчинського 
                                                                                         селищного голови  
                                                                                         від 30.03.2023 №17 
 
                  
                                                           ОГОЛОШЕННЯ 
 

Ємільчинська селищна рада Житомирської області  оголошує  конкурс  на визначення  
суб’єктів оціночної діяльності  на проведення  робіт  з експертної  грошової оцінки   
земельної ділянки з метою її подальшого продажу: 
земельна ділянка  розташована  в межах населеного пункту  за адресою: 11266,Житомирська 
область,  Звягельський район, село Горбове, вул.Молодіжна,4а;   
дата проведення конкурсу: 08 травня 2023 року; 
місце проведення конкурсу:11201, Житомирська область, Звягельський район , смт 
Ємільчине,  вул.Соборна,18а; 
початок проведення конкурсу: 10 год. 00 хв.; 
           Основні характеристики  земельної ділянки, що підлягає  експертній грошовій  оцінці: 
земельна ділянка розташована  на території  Ємільчинської селищної ради Житомирської 
області  в межах населеного пункту села Горбове; 
категорія земель: землі сільськогосподарського призначення; 
цільове призначення: для іншого сільськогосподарського призначення; 
площа: 0,6700 га; 
 

Претенденти, які  бажають  взяти участь  у конкурсі, повинні  до 01 травня  2023 року 
(включно)  подати до Ємільчинської  селищної ради  конкурсну  документацію, що 
складається із  пропозиції  та підтверджуючих документів. 
            До  підтверджуючих документів  належать: 
-заява на участь  у конкурсі  за встановленою  формою; 
-копія установчого  документа претендента; 
-копії  кваліфікаційних  документів оцінювачів; 
-копія  свідоцтва про  реєстрацію  в державному  реєстрі  оцінювачів; 
-інформація про  претендента (документ, який містить  відомості про претендента  щодо його  
досвіду роботи, кваліфікації  та особистого  досвіду  роботи  оцінювачів, який  повинен бути  
документально підтверджений). 

До підтверджуючих документів  також можуть  додаватися  рекомендації  та висновки  
контролюючих органів, інших  державних установ  щодо  практичної діяльності 
претендентів. 

Конкурсна документація   подається   у запечатаному  конверті  до  Ємільчинської 
селищної ради  Житомирської області  за адресою: 11201, Житомирська область, 
Звягельський район, смт Ємільчине, вул.Соборна,18а. 
          Телефони для довідок: (04149) 2-12-10, (04149) 2-13-65 
          Адреса електронної пошти: 04347605@mail.gov.ua 
На конверті  зазначається:  «На конкурс з відбору  суб’єктів  оціночної діяльності», а також: 
-повне найменування  і місцезнаходження замовника; 
-повне найменування  і місцезнаходження  виконавця. 

На  окремому  конверті «Конкурсні пропозиції» повинно бути  маркування: «Не 
відкривати  до  10 год. 00хв.  08.05.2023 року». 

 
 
 

Заступник селищного голови                                                                Володимир ЄВТУХ 

mailto:04347605@mail.gov.ua



